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I. Tartalmi összefoglaló 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 
továbbiakban: gyermekvédelmi törvény) 14. §-a szerint a gyermekek védelme a gyermek 
családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és 
megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek 
helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység. A gyermekek védelmét pénzbeli, 
természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve 
gyermekvédelmi szakellátások, valamint a gyermekvédelmi törvényben meghatározott hatósági 
intézkedések biztosítják. A gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati 
feladat. 

A gyermekvédelmi törvény 94. § (1) és (2) bekezdése alapján a települési önkormányzat feladata: 
,, (]) A települési önkormányzat,fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi 

önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat feladata a 
gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek 
ellátásának megszervezése. 

(2) A települési önkormányzat az e törvényben foglaltak szerint, a (2a)-(4) bekezdésben 
meghatározottak figyelembevételével biztosítja - a gyermekek esélynövelő szolgáltatásai 
kivételével - a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokat, valamint, ha a (2a)
( 4) bekezdés alapján nem köteles az ellátás biztosítására, szervezi és közvetíti a máshol igénybe 
vehető ellátásokhoz való hozzájutást. " 

A gyermekek védelmét ellátó helyi önkormányzatnak kiemelt feladata a gyermekek mindenek 
felett álló érdekének figyelembevétele, a törvényben elismert jogainak biztosítása, az egyenlő 
bánásmód követelményeinek betartása. 

A fentiek alapján és az elmúlt hetek közéleti eseményeinek figyelembevételével fontosnak tartjuk 
rögzíteni, hogy a Kőbányai Önkormányzat messzemenőkig elítéli a pedofilia és a gyermekek 
sérelmére elkövetett szexuális bűncselekmények minden formáját, munkája során igyekszik 
elősegíteni minden ilyen sajnálatos esemény megelőzését, és mindent megtesz annak érdekében, 
hogy a bűnösök feleljenek megbocsáthatatlan bűneikért, és őszintén reméljük, hogy a jövőben a 
döntési pozíciót elfoglaló személyek is így járnak majd el kormányzati szinten. 

11.Hatásvizsgálat 

A Képviselő-testület a nyilatkozatával kifejezi a pedofilia és a gyermekek sérelmére elkövetett 
szexuális bűncselekmények elleni közdelem fontosságát, valamint elítéli az ezen erkölcsi elvekkel 
ellentétes cselekményeket. 

III. A végrehajtás feltételei 

A Képviselő-testület határozatának a nyilvánossága biztosítja az állásfoglalásának a 
megismerhetőségét. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2024. február 19. 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. . /2024. ( ...... ) határozata 

a pedofíliával és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel 
összefüggésben erkölcsi és politikai állásfoglalásról 

1. A pedofília a gyermekek ellen elkövetett szexuális bűncselekmények legsúlyosabb bűnei közé 
tartozik, ezért sem a pedofiloknak, sem a pedofilok bűntársainak semmi szín alatt, semmilyen 
indoklással sem járhat elnöki kegyelem. 

2. Azok a politikusok, akik a pedofiloknak vagy bűntársaiknak elnöki kegyelmet vagy bármilyen 
módon támogatást, védelmet adnak, soha többet ne vállalhassanak közéleti szerepet! 

3. A teljes átláthatóság és a politikai befolyás minimalizálása érdekében a Képviselő-testület 
támogatja az arra irányuló kezdeményezést, hogy közvetlenül a választópolgárok döntsenek az új 
köztársasági elnök személyéről. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: az aljegyző 
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